

我省通报一季度大气环境质量成绩单

黟县空气质量最好，濉溪县倒数第一

星报讯(星级记者 刘海泉) 4月20日上午,省环保厅召开新闻通气会,通报今年一季度全省大气环境质量成绩单,其中,滁州、芜湖、马鞍山三市因空气质量恶化被点名,亳州、宿州两市因未完成PM2.5季度目标被“区域限批”。值得一提的是,通气会上,省环保厅还首次对外发布了全省县(市)PM2.5浓度排名,在61个县(市)中,黟县位列第一,濉溪县排倒数第一。

通报称,今年一季度全省PM10平均浓度为97微克/立方米,比2017年同期下降10.6%。除滁州市同比2017年上升6.9%以外,其余各市均同比改善。全省PM2.5平均浓度为71.1微克/立方米,比2017年同期下降8.8%,未达标城市(除黄山、池州外)PM2.5平均浓度为74微克/立方米,比2017年同期下降了7.7%,全省除芜湖、马鞍山两市PM2.5平均浓度分别同比上升43.2%、5.1%,其余各市均较2017年持续改善。

全省空气质量优良天数比例为65.1%,比2017年同期提高了13个百分点。全省除芜湖市比2017年同期下降18.6个百分点外,其余各市优良天数比例均较2017年同期有所提高。

根据安徽省政府大气污染防治联席会议要求,对未完成季度目标且排名后三位的市,实施涉气项目环评动态限批制度。亳州、宿州两市均未完成

PM2.5季度目标。省环保厅已经发文,暂停亳州、宿州2市二季度涉气项目(民生工程和节能减排项目除外)的环评审批。

一季度,全省PM2.5平均浓度最低、空气质量最好的10个县(市)依次是:

- 第一:黟县,PM2.5平均浓度22微克/立方米;
- 第二:祁门县,PM2.5平均浓度29微克/立方米;
- 第三:歙县,PM2.5平均浓度32微克/立方米;
- 第四:休宁县,PM2.5平均浓度34微克/立方米;
- 第五:绩溪县,PM2.5平均浓度37微克/立方米;
- 第六:旌德县,PM2.5平均浓度39微克/立方米;
- 第七:宁国市,PM2.5平均浓度40微克/立方米;
- 第八:石台县,PM2.5平均浓度41微克/立方米;
- 第九:泾县,PM2.5平均浓度42微克/立方米;
- 第十:五河县,PM2.5平均浓度43微克/立方米。

一季度全省PM2.5平均浓度最高的10个县(市)依次是:

- 濉溪县:PM2.5平均浓度93微克/立方米;来安县:PM2.5平均浓度88微克/立方米;涡阳县和利辛县并列:PM2.5平均浓度87微克/立方米;凤阳县:PM2.5平均浓度82微克/立方米;泗县和明光市并列:PM2.5平均浓度81微克/立方米;宿松县:PM2.5平均浓度80微克/立方米;蒙城县和临泉县并列:PM2.5平均浓度79微克/立方米。



昨日,合肥市瑶海区大兴镇钢南社区联合裕东景园幼儿园开展了“大手拉小手 保护地球村”主题活动。
■ 钟茜 记者 祝亮/图



昨日,在世界地球日前夕,合肥市蜀山经开区田埠社区计生协家长学校联合合肥市蜀山小学小学部举行“变废为宝——我对地球特别的爱”活动。
■ 尹艳飞 胡正球 记者 马冰璐/图

蜀山区银企对接融资 3300 万

星报讯(杨薇庆 李陵莉 胡正球 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区政银企对接会获悉,多家金融机构与企业共计意向签约3300万元。据悉,此次政银企对接会吸引了15家银行、金融机构及70余家企业。会上,金鼎担保、农行、建行等多家金融机构与企业共计意向签约3300万元,并有6家企业被颁发2017年度挂牌安徽省股权交易中心政策兑现奖,每家企业获奖5万元。

记者了解到,近年来,蜀山区高度重视企业的服务工作,在支持企业利用多层次资本市场开展直接融资方面,出台了扶持扶持政策,对2017年在省股权交易中心挂牌的6家企业奖补30万元;在服务中小微企业融资方面,与中国银行、建设银行、农业银行等金融机构通力合作,大力推行“4321”新型政银担、税融通、政保贷、过桥续贷、科创贷等系列财政金融产品,2017年以来,累计向中小微企业发放贷款15亿元。

今年8月,《合肥楼市指南图》免费发放

星报讯(记者 任金如) 一张图在手,合肥房价现状一目了然。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市房地产协会获悉,为了满足广大购房者和房地产开发企业的用图需求,2018年《合肥楼市指南图》纸质版将于8月份面世。

据介绍,《合肥楼市指南图》是由合肥市房地产协会和合肥市测绘设计研究院编制,是目前合肥市最权威的楼市指南地图。新版楼市指南图将全面更

新道路、规划道路、地铁线路、机场、铁路、旅游景点、学校、医院等重要信息,并详细标注在新版楼市指南图上,对楼盘均价区间用不同色块醒目翔实体现,为广大购房者提供选房、购房最真实直观的参考。

同时,为适应“互联网+”技术的发展,还将推出《合肥楼市指南图》手机APP版。2018年《合肥楼市指南图》(纸质版和手机APP版)拟于今年8月正式出版推出,届时,合肥市民可以免费领取纸质版《合肥楼市指南图》。



昨日,在合肥市文博苑社区信达水岸茗都小区,近百位街坊邻居聚在一起和馅包饺子,然后送给社区里的孤寡老人和计生对象。
■ 戴永财 孙雨静 记者 沈娟娟/图

王步文:甘以热血浇灌自由之花



“是革命家,是教育家,怀如此奇才,生而无愧;为革命死,为大众死,仗这般大义,死又何妨!”这是中共安徽省委第一书记王步文烈士英勇就义前高声朗诵的自勉挽联。

王步文,1898年出生于岳西县。1919年参加五四运动,是安徽早期学生运动领导人之一。1923年参加社会主义青年团,同年加入中国共产党。1925年留学日本,是中共东京特别支部负责人之一。1927年2月,王步文按党的要求回国到上

海,在中共中央组织部工作,同时任国民党上海特别市党部组织部长、上海总工会青年部部长,参加了上海工人第三次武装起义。

大革命失败后,王步文任中共安徽省委临时委员会委员,负责组织工作,领导党组织的恢复与重建工作,积极传达和贯彻党的八七会议精神。1929年9月,王步文奉调到上海参加中央干部训练班,结业后,留下主持训练班的教务工作。1930年9月,中央决定正式成立安徽省委,王步文任省委书记兼宣传委员。1931年4月7日由于叛徒告密,省委机关遭破坏,王步文不幸被捕。

1931年5月31日,王步文拖着沉重的镣铐,带着遍体的伤痕,高唱着《国际歌》,大义凛然地走向敌人的刑场,他慷慨激昂地对难友们说:“同志们,共产党员是杀不完的……让我的鲜血去浇灌自由之花吧!”年仅33岁的王步文就这样英勇就义了。
■ 记者 于彩丽/整理



昨日,合肥市包河区望湖街道五里庙社区计生协在辖区葫芦娃幼儿园举办“图书漂流”主题活动,一百多名幼儿和家长通过捐赠书籍、图书交换和分享阅读等互动环节。
■ 管继发 记者 沈娟娟/图

淮南“护苗、净网”专项行动走进校园

星报讯(陈彬 严翠 记者 吴传贤) 4月20日,淮南市中级人民法院、寿县正阳法庭法官走进寿县正阳中学为学生说法,提高青少年学生学法、守法、用法意识。当日,淮南市中级人民法院、市“扫黄打非”办公室、寿县正阳法庭结合“护苗、净网2018专项行动”,走进校园,以案说法,讲解涉黄涉非案件危害性,增强青少年学生法律意识和自我保护能力,保障青少年健康成长。